
úvodem Vám chci upřímně poděkovat za vaši štědrost 
a podporu, kterou jste projevili ve snaze pomoci městu 
Vidnava. Díky Vašim darům může pokračovat obnova 
a rozvoj města Vidnava. Ve sbírce na MěÚ Manětín bylo 
vybráno 34.700 Kč a město Manětín vyčlenilo ze svého 
rozpočtu částku 100.000 Kč. Obě částky byly odeslány 
na vidnavský transparentní účet. Mnoho z Vás přispělo 
Vidnavě samostatně. Bylo to více než 35.000 Kč. Mož-
nost přispívat na transparentní účet nadále trvá. Každý 
příspěvek, malý i velký, pomáhá realizovat potřebné 
projekty a podporovat občany Vidnavy v době, kdy je 
to nejvíce zapotřebí. Ještě jednou vám děkuji za vaši 
laskavost, solidaritu a ochotu pomoci.  
Dále bych Vás chtěl informovat o aktuálních změnách 
ve složení našeho zastupitelstva. V uplynulých dnech 
rezignovali tři naši zastupitelé – Mgr. Josef Gilbert Ma-
tuška, Ing. Václav Koudele a Mgr. Jaroslav Hruška, DiS. 
Rezignujícím zastupitelům děkuji za práci, kterou pro 
celé Manětínsko odvedli. V souladu se zákonem byli 
osloveni náhradníci z jednotlivých kandidátních listin, 
aby mohli co nejdříve převzít odpovědnost a pokračovat 
v práci pro naši obec. Jsme připraveni je přivítat v týmu 
a podpořit je v jejich nových rolích. Pevně věřím, že noví 
zastupitelé budou aktivně přispívat k rozvoji Manětínska 
a prosazovat zájmy všech našich občanů.
V říjnu jsme dokončili následující akce. Byla úspěšně 
dokončena rekonstrukce obecního domu ve Vyso-
čanech, což výrazně přispěje ke zlepšení zázemí pro 
kulturní a společenské akce v obci. Na hřbitově v Ma-
nětíně byla opravena a vybílena márnice. Provedli jsme 
opravu příjezdové komunikace k chatám na Skalce, 
což zajistí lepší dostupnost této lokality. Dále jsme 
odstranili starou žumpu základní školy, čímž se vytvoří 
prostor, který poslouží k pěstování zeleniny a květin, 
a také k odpočinku žáků. Těšíme se, že tento prostor 
podpoří ekologické vzdělávání a poskytne příjemné 
prostředí pro děti i pedagogy.

Pokračují práce na stavbě Revitalizace knihovny – 
Manětín č.p. 92. Akce se však potýká s nedostatky ve 
zpracovaném projektu, které vedou k navýšení nákladů. 
Z tohoto důvodu byl zadán požadavek na celkovou revizi 
projektu, aby se vyřešily stávající problémy a minimali-
zovaly další neplánované výdaje.
K množícím se dotazům ohledně nefunkčnosti věžních 
hodin bych Vás rád informoval, že oprava je zastavena 
a neprobíhá. Hodiny jsou majetkem církve a nacházejí 
se v areálu národní kulturní památky. Dne 30. července 
2024 jsem odeslal žádost na Římskokatolickou farnost 
Manětín ohledně darování těchto hodin městu. Tím-
to krokem by došlo k narovnání vlastnických vztahů 
a město by mohlo nadále odpovědně zajišťovat jejich 
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údržbu a správu. Dosud jsem neobdržel žádnou ofici-
ální odpověď.
Zámecká restaurace po 30 letech činnosti ukončila 
svůj provoz. Velké poděkování patří manželům Bosko-
vicovým za jejich dlouholetou práci, obětavost a lásku, 
kterou věnovali nejen restauraci, ale i všem svým hos-
tům. Díky nim se Zámecká restaurace stala místem 
nezapomenutelných setkání, radostí a zážitků, které 
zůstanou v našich vzpomínkách. Do dalších let jim 
přeji mnoho štěstí, zdraví a zaslouženého odpočinku.
Na závěr ještě několik pozvánek. V úterý 5. listopadu 
2024 od 16 hodin v KD Manětín se koná Setkání seniorů. 
K poslechu a tanci bude hrát Metronom. V letošním 
roce neproběhne svoz autobusem, naše seniory sveze-

me mikrobusy ve stejných časech jako v předchozích 
letech. Žádám Vás o laskavost, abyste požadavky na 
odvoz nahlásili na telefon 373 392 258. Další připra-
vovanou akcí je Rozsvícení vánočního stromu, které 
se uskuteční v sobotu 30. listopadu 2024 na náměstí 
a pod škarpami a je, jako již každoročně, podpořena 
Skupinou ČEZ. Začíná se v 15 hodin vánočním jarmar-
kem, v 16.30 hodin bude rozsvícení vánoční stromu, 
které doprovodí připravený program žáků MŠ, ZŠ a ZUŠ 
Manětín. Na vánoční náladu nás naladí hudební vystou-
pení Karla Vacka. Připraveno je výborné občerstvení. 
Přijďte s námi přivítat advent.
Užívejte krásných podzimních dnů.

Zastupitelstvo města bere na vědomí:
109/24 – zprávu o činnosti starosty od posledního 
zasedání zastupitelstva města, která je přílohou č. 1 
tohoto usnesení. 
110/24 – zprávu ze zasedání finančního výboru, která 
je přílohou č. 2 tohoto usnesení. 
Zastupitelstvo města schvaluje:
111/24 – program 17. zasedání ZM.
112/24 – zapisovatelkou jednání paní Evu Vaňkovou.
113/24 – ověřovateli zápisu pana Miroslava Karase 
a paní Alenu Fišerovou.
114/24 – záměr prodeje části pozemku parc. č. 459/1 
o výměře cca 110 m2 v. k. ú. Kotaneč dle zákresu do 
katastrální mapy.

115/24 – záměr prodeje pozemku parc. č. 504/19 o vý-
měře 41 m2 v k. ú. Rabštejn nad Střelou podle geome-
trického plánu č. 300-209/2023. 
116/24 – záměr prodeje pozemku parc. č. 722/8 o vý-
měře 81 m2 v k. ú. Česká Doubravice podle geometric-
kého plánu č. 133-138/2024. 
117/24 – doporučení komise ve věci dodávky lesnické 
techniky pro město a souhlasí s vybraným dodavatelem 
AUTO HELUS s. r. o., IČ 48361437, pověřuje staros-
tu k vydání rozhodnutí o výběru dodavatele, zároveň 
schvaluje smlouvu o dílo a pověřuje starostu podpisem 
této smlouvy po uplynutí příslušných lhůt.
118/24 – rozpočtové opatření č. 6, které je přílohou č. 
3 tohoto usnesení. 

Usnesení ze 17. zasedání Zastupitelstva města Manětín, 
konaného dne 2. 10. 2024

Eva Vaňková

Městská knihovna Manětín

Alena Fišerová

Milí čtenáři,
listopad přináší zklidnění a nastává ten pravý čas na 
odpočinek a příjemně strávený čas s knihou. Vychází 
spousta zajímavých knih a my je pro Vás průběžně 
a rádi pořizujeme.
První SPOLEČNÉ ČTENÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH proběhlo 
ve velice přátelském duchu a já doufám, že na druhém 
nás bude ještě o trošku více.  
Na 2. čtení jsme pro Vás totiž vybrali novinku z pera 
PATRIKA HARTLA – ANDULKA ANDULA! Malí i velcí 

si ji jistě užijí. Ve středu 20. listopadu od 17.00 za-
čínáme číst! Přijďte si poslechnout humorný příběh 
andulky a když budete mít chuť, přijďte nám kousek 
přečíst i VY! Každý předčítající získá malý dáreček 
a všichni jsou zváni na příjemné posezení při čaji, 
kávě a sušence . Bližší informace získáte v knihovně. 
BURZIČKA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ: Stále ještě nabírá-
me nové kousky oblečení. Pokud chcete prodávat, při-
neste vše do knihovny co nejdříve. Akce bude probíhat 
již jen do konce listopadu! Přijďte se podívat a využít 
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příležitost velice levně nakoupit zánovní krásné dětské 
oblečení, obuv a sportovní vybavení.
Návštěva v MATEŘSKÉ ŠKOLCE: 24. 10. 2024 proběh-
la beseda na téma podzim a hlavně HALLOWEEN!  
Děti báječně spolupracovaly, poslouchaly pohádku 
a na závěr jsme si všichni zatančili a zazpívali pís-
ničku. Knihu i písničku si ve školce nechali a věřím, 
že si ji ještě užijí. Děkuji všem paním učitelkám za 
báječnou atmosféru a pozvání. Na děti s rodiči se 
těším v knihovně. 
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Nejbližší ter-
mín další společné schůzky je: 26. 11. 2024 od 16.30. 
Čeká nás téma VÁNOCE a tvořivá dílnička bude malým 
překvapením.
Město Manětín ve spolupráci s knihovnou Vás srdečně 
zve na VÁNOČNÍ KONCERT 22. 12. 2024 od 18.00 do 
KD Manětín. Předprodej vstupenek (150 Kč/ks) probí-
há do 13. 12. 2024 v knihovně. Dále bude možno za-
koupit lístky přímo v KD před koncertem. (200 Kč/ ks). 
Malé občerstvení zajistí DS Mlask Manětín.
Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Pletařka: životní příběh spletený z milostné touhy / 
Ivana Peroutková, 
Dvojí život / Jana Poncarová,
Prázdniny v Evropě / Ladislav Zibura,
Vánoční vyznání / Karen Swan,
Eliška / Táňa Keleová-Vasilková,
Strom čarodějnic / Elena Collins,

pro děti: 
Zajíc Krajíc / Ivona Březinová,
Hvězdný prach. Temná magie / Linda Chapmanová,
Hravé říkanky: na procvičování výslovnosti / napsala 
Ester Stará,
Čtení pro prstíky. Barvy / ilustrace: Fiona Powers,
Anička ve městě / Ivana Peroutková
Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https ://katalog.manetin.cz/ 
„Kultura občanům regionu“ – projekt především 
pro naše SENIORY – Představení: KOZÍ VÁLKA –  
8. 12. 2024 ND Plzeň. Můžete přijít zaplatit své ob-
jednané VSTUPENKY. DOPRAVA: Čas odjezdu bude 
upřesněn při předání vstupenek. Svozová doprava bude, 
pro přihlášené, zajištěna opět ZDARMA. Objednávky na 
další představení (Nabucco 22. 2. 2025 /VD) přijímáme 
do 18. 1. 2025,
Další informace o knihovně a aktuality najdete na ad-
rese: https://manetin.knihovna.cz/
Divadelní spolek MLASK Manětín pro Vás i letos při-
pravuje DIVADELNÍ PŘEHLÍDKU!
„MANĚTÍNSKÝ DIVADELNÍ PODZIM 2024“ proběhne
22.–24. listopadu 2024 v KD Manětín. Program bude 
zveřejňěn také na plakátech.
Těšit se můžete na 7 divadelních představení a nebude 
chybět ani společenský večer.
Děti si jistě užijí plánovanou pohádku.
Těšíme se na všechny věrné i nové diváky.  
Občerstvení bude zajištěno.

Retro párty v Hrádku se zdařila

Jakub Milý

V sobotu 5. října v kulturním domě v Hrádku uspořádala 
parta nadšenců z Brda a Hrádku netradiční večírek ve 
stylu Retro 1981–1999. Pořadatelé se snažili přizpůsobit 
a vyzdobit hrádecký kulturní dům tak, aby se návštěvníci 
cítili jako na diskotéce v 80. a 90. letech. 
V sortimentu na baru nechybělo pití jako např. Hopsin-
ka, Malibu nebo různé drinky na které se už dnes poma-
lu zapomíná a k tomu všemu si v kuchyni každý mohl 
dát obyčejnou smaženku na chlebu s hořčicí. 
Ovšem o největší úspěch akce se zapříčinili sami ná-
vštěvníci, kteří slovo RETRO vzali opravdu vážně a do-
razili oblečeni v opravdu skvostných modelech, které si 
my čtyřicátníci a padesátníci velmi dobře pamatujeme 
z osmdesátek a devadesátek. A přišlo jich opravdu hod-
ně. Potěšující bylo, že nás v Hrádku navštívili jak naše 

mládež, tak i několik našich starších občanů. Děkujeme 
všem za účast, byli jste úžasní!
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Taneční parket se brzy zaplnil a skvělý Dj Mikrojelen 
za svitu laserových světel a díky svoji pečlivě vybra-
né hudbě provedl návštěvníky touto akcí až do hodně 
pozdních nočních hodin. 

Atmosféra byla opravdu vynikající a to pro nás bylo 
nejdůležitější. 
Chtěl bych touto cestou poděkovat Městu Manětín za 
zapůjčení hudební aparatury. Největší dík patří všem 
nadšencům z Brda a Hrádku, kteří jednoho srpnového 
večera tuhle akci u piva vymysleli a zdárně ji dotáhli do 
úspěšného konce.

Mateřská škola

Soňa Mouleová, ředitelka školy

Vážení čtenáři, chtěla bych se s Vámi podělit o to, 
co všechno jsme stihli prožít v naší mateřské škole 
v měsíci říjnu. Začátkem měsíce přijela do školky 
paní logopedka PaeDr. Blanka Gruberová, aby vy-
šetřila a zkontrolovala řeč u dětí. Měli jsme také 
několik divadelních představení – divadlo „Ondřej“, 
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Musíme si pomáhat

Mirka Hrušková

divadlo „Šapito“, edukativní program paní Vitnerové, 
při kterém si děti vyrobily sádrovou dýni. Přivítali 
jsme také pracovnici z firmy Prima Vizus. V rámci 
projektu „Koukají na nás správně?“ provedla u dětí 
preventivní vyšetření očí. Koncem měsíce nás 
navštívila paní Alena Fišerová z městské knihovny, 
aby dětem povyprávěla o podzimu a podzimních 
svátcích. Přijela paní spisovatelka Ivona Březinová 
a seznámila nás se svojí tvorbou a jako překvapení 
pro děti jsme na konci měsíce naplánovali výlet do 
ZOO Plzeň. 
„Ve školce se nenudíme o světě už leccos víme“.

Členové sboru dobrovolných hasičů ve Stvolnech se 
společně s místními občany a občany obce Kotaneč  
rozhodli uspořádat finanční sbírku na pomoc jedné 
z obcí na Jesenicku, která byla zasažena povodněmi 
v září letošního roku. Jelikož jeden z našich členů, 
jako profesionální hasič, služebně zasahoval a po-
máhal v obci Vápenná a zkázu této vesnice zažil na 
vlastní kůži, rozhodli jsme se podpořit právě tuto 
obec. Současně byl kontaktován starosta obce, kdy 
byl domluven postup zaslání celkové finanční částky 
a to na transparentní účet obce Vápenná, který byl 
zřízen právě pro tyto účely. Jsme moc mile překva-
peni, jak solidární dokážeme být, když se jedná o ne-
štěstí druhých. Sbírka probíhala od 23. 9. 2024, kdy 
Stvolenští a Kotanečtí přispěli částkou 36.100 Kč, 
SDH Stvolny dále k těmto prostředkům přidal částku 
10.000 Kč, kterou jsme si vydělali spolkovou činnos-
tí. Sběrné místo bylo v místním KD u Maruš a také 
mohli občané zasílat peníze elektronicky na účet 
SDH Stvolny. Sbírka byla již ukončena a z tohoto 
účtu byla celkově vybraná částka ve výši 46.100 Kč   

odeslána obci Vápenná. I touto cestou bych chtěla 
všem přispívajícím moc poděkovat za jejich ochotu 
pomáhat druhým a vyřizuji tímto i velké poděkování 
od starosty obce Vápenná, pana Leoše Hanniga. 
Jsme přesvědčeni, že vybrané peníze pomohou 
zvelebit obec po katastrofálních povodních, které 
se Vápennou prohnaly. 
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Základní škola Manětín Vás srdečně zve na 
Den otevřených dveří, který se uskuteční dne  
23. 11. 2024 od 9:00 hodin do 13:00 hodin v pro-
storách naší školy. Součástí této akce budou také 
vánoční trhy, kde si budete moci zakoupit originální 
výrobky, které vytvořili naši žáci. Budete tak mít 
příležitost podpořit kreativitu našich žáků tím, že 
si zakoupíte jejich ručně vyráběné produkty. Tyto 
výrobky, od krásných dekorací až po drobné dárky, 
mohou potěšit Vás i Vaše blízké. Výtěžek z prodeje 
bude použit na podporu školních aktivit a projektů.

Během Dne otevřených dveří budete mít jedinečnou 
možnost prohlédnout si učebny a ostatní školní 
prostory, setkat se s pracovníky školy i s vedením 
školy a dozvědět se více o naší výuce a projektech. 
Ukážeme Vám, jak to u nás ve škole chodí a rádi 
odpovíme na všechny Vaše otázky. Můžete si vy-
zkoušet práci na počítačích a další jiné aktivity. 

Přijďte si užít vánoční atmosféru, poznat naši školu 
a strávit s námi příjemné chvíle. 
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Den otevřených dveří a vánoční trhy

Vladimír Cimler

telefon: 774 483 706
E-mail: ps@pecovatelskasluzba.cz
www.pecovatelskasluzba.cz

Naše poradenství 
je bezplatné.

Cena za péči je 
165 Kč/hodina
účtuje se skutečně 
strávený čas 
2,75 Kč/minuta
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NA MANĚTÍNSKÝCH STÍNADLECH

Julie Valešová

Bohatá historie našeho městečka nese ve své pamě-
ti nejen chvíle slávy a radosti, ale i smutné příběhy 
z šibeničního vrchu. Na úpatí majestátné Chlumské 
hory, na krvavé louce, byl ukončen život nejednoho 
nešťastníka. Právem si tak ono místo vysloužilo 
přezdívku „Manětínská stínadla“. 
A právě skutečným příběhům lidí, kteří za své hříchy 
pykali svým hrdlem, patřila noc na manětínském 
zámku v sobotu 26. října. Čtyři tragické osudy nám 
připomněly, jak těžká byla doba, když ještě vládlo 
krajem právo hrdelní. Návštěvníci se v setmělých 
komnatách postupně seznámili s nešťastnými hrdi-
ny i okolnostmi jejich činu. Sami pak mohli posoudit, 
jaký metr měla tenkrát spravedlnost a zda si naši 
odsouzení krutý trest zasloužili či naopak.
Součástí speciálních divadelních prohlídek bylo 
rovněž promítání z bývalého šibeničního vrchu, kde 
dodnes stojí kaplička připomínající smutný úděl 
onoho místa. 
Děkujeme všem příchozím, kteří společně s námi 
zavzpomínali na příběhy z Manětínských stínadel!    
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Závěr sezóny na manětínském zámku: 
Jaké vzpomínky nám letošní rok přinesl?

Správa zámku

S příchodem podzimu jsme se rozloučili nejen s pro-
sluněným létem, ale i s hlavní zámeckou sezónou. Ta 
letos započala už koncem března a zvesela přivítala 
jaro na nádvoří i v komnatách manětínského zám-
ku. Velikonoční jarmark byl krásným předskokanem 
kulturního dění za zámeckou branou, na který mohly 
navázat již hlavní hvězdy programu. 
První červencový víkend zazářil Honza Dědek se 
svojí talkshow 7 pádů. Jsme moc rádi, že na pohovku 
hostů usedl pro Manětín dobře známý herec Marek 
Taclík, dále také zábavná Iva Hüttnerová i oblíbený 
bavič Martin Dejdar.
V červenci se rovněž poprvé uskutečnil Francouzský 
den, který návštěvníky vtáhnul do smyslné Francie. 
Kromě dobrého jídla a pití se všichni příchozí mohli 
zábavnou formou seznámit se zajímavostmi ze života 
v Galii, francouzským impresionismem i replikami 
dobových oděvů a zbraní.
Den plný pestrého programu pro rodiny s dětmi jsme 
si pro vás přichystali i v srpnu. Barokní den nabídnul 
úchvatné vystoupení fríského koně Tajfun, divadlo 
a výtvarný workshop pro děti, jízdy kočárem, předsta-
vení šermířů i lovecké kynologie a veselou rodinnou 
hru spolu s dětskými prohlídkami zámku. Jsme rádi, 

že i letošní barokní slavnost protkaná tématem květin 
a malířství oslovila malé i velké příznivce zámeckých 
akcí.
A téma malířství nás neopustilo ani na konci prázd-
nin. Do Manětína zavítal známý český malíř Petr 
Brandl, a jak mu bylo vlastní, rozproudil krev všem 
obyvatelům manětínského zámku. Speciální kos-
týmované prohlídky u příležitosti Hradozámecké 
noci tak divákům vesele i dramaticky připomněly 
kus významné manětínské historie.
Tak milá sezóna chtěla prostě přípitek! A proto nako-
nec září nesmělo chybět Manětínské vinobraní, které 
pro vás druhým rokem spolu s městem Manětín při-
pravujeme. Komentované ochutnávky vín a burčáku 
od moravského vinaře Michala Štěpánka, živá hudba 
v podání kapely Sortiment i chutné občerstvení zpří-
jemnilo okamžik střídání léta s podzimem. 
Ačkoli s hlavní sezónou se loučíme, konec akcí ani 
zimní spánek zámek nechystá! 14. prosince se mů-
žete těšit na představení Koleda pro Štědrušku, kde 
můžete nasát vánoční pohádkovou atmosféru a do-
zvědět se, jak se slavili Vánoce v Manětíně před více 
jak 100 lety. Těšíme se na vás!
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KINO SOKOL

Tomislav Štika

Filmový hit Jiřího Mádla VLNY získal cenu diváků na 
karlovarském filmovém festivalu, kde projekce konči-
la desetiminutovým aplausem publika. Má nejvyšší 
návštěvnost i fantastické hodnocení v databázi čsfd 
(89 %). Při určování nominace na Oscara neměl v letošní 
české filmové nabídce konkurenci. 
Také originálně animovaný ŽIVOT K SEŽRÁNÍ má skvělé 
divácké hodnocení (80 % čsfd), hvězdné hlasové ob-
sazení, vtipný scénář Petra Jarchovského a výborný 
soundtrack. Tento film rozhodně není jen pro děti.
Pátek, 8. 11. 2024, 20 h – VLNY (drama, Česko, 2024) 
Režie: J. Mádl. Hrají: Vojtěch Vodochodský, Táňa Pau-
hofová, Stanislav Majer, Vojtěch Kotek, Martin Hof-
mann, Tomáš Maštalír, Igor Bareš, Marika Šoposká, 
Petr Lněnička
Dobový film VLNY režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé 
a doposud utajené příběhy novinářů Československého 
rozhlasu. Na konci 60. let, kdy zněl z rádiových vln ro-
kenrol a studentské revolty měnily svět, nastoupí starší 
z bratrů do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne 
v nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb. Ve 
víru událostí půjde brzy všem o život a hlavní hrdina 
stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu 
a kolegy? Film je inspirován skutečným příběhem sku-
piny novinářů mezinárodní redakce Československého 

rozhlasu a jejich odhodláním přinášet nezávislé zprávy 
za každou cenu.
Pátek, 29. 11. 2024, 18 h – ŽIVOT K SEŽRÁNÍ
(animovaný, komedie, rodinný, Česko, 2024) 
Režie: K. Dufková, Scénář: P. Jarchovský
Hrají: Hugo Kovács, Tatiana Dyková, David Novotný, 
Klára Melíšková, Simona Babčáková, Martha Issová, 
Jiří Bartoška, Eliška Křenková 
Raz dva, raz dva... zkouška mikrofonu. Dvanáctiletý Ben 
nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. A je to 
na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne 
do spolužačky Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. 
Na cestě za vysněnou postavou i Klárčiným srdcem 
mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá 
maminka. Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové 
natočený podle knižního bestselleru Mikaëla Olliviera 
s humorem za doprovodu nadupaných songů sleduje 
první strasti, lásky i nástrahy dospívání.

Připravujeme: sobota, 21. 12. 2024, 20 h – 
MĚSTEČKO MANĚTÍN

Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino
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MOŠTÁRNA STVOLNY

vykupuje ovoce
jablka 3,50 Kč a hrušky 4,00 Kč 

za 1 kg

Ovoce může být setřesené i natlučené. 

Nesmí být plesnivé a nahnilé.

Volejte předem! 728 039 399 a 725 552 919.

Výkup denně od 16. 9.

10.00–17.00 hod.
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DS MLASK z.s. a Město Manětín
s podporou Plzeňského kraje pořádají přehlídku amatérských divadel

MANĚTÍNSKÝ DIVADELNÍ PODZIM 2024 

Změna programu vyhrazena

se koná v kulturním domě v Manětíně ve dnech 22. – 24. 11. 2024
O přestávkách je otevřeno občerstvení

Přij(e)ďte na to divadlo!

Grafický manuál jednotného vizuálního stylu

Plzeňský kraj

5

1 Logotyp

1.1 Základní verze logotypu 

1.1.1 Základní verze logotypu, barva

Aktualizovaný logotyp Plzeňského kraje 
je kompaktnější, používá novou barevnost 
a bezpatkové písmo, které je použito v celém 
vizuálním stylu.

Zde je ukázáno základní barevné provedení 
na bílém podkladu a negativní bílé provedení 
na barevném podkladu. Použití na barevném 
podkladu je definováno v kapitole 2.1.4 Užití 
logotypu na barevném pozadí.

Logotyp lze jako celek libovolně zvětšovat 
nebo zmenšovat za předpokladu dodržení 
pravidel z kapitoly 2.1.2 Rozměrová řada 
a minimální velikost. Nepřípustná je pouze 
deformace proporcí.
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Z kultury, obchodu, sportu a další informace

Hotel Manětín informuje
Vážení, 
dovolte, abychom s Vámi sdíleli novinky. Na víkend 
9.–10. 11. jsme si pro Vás v naší restauraci přichystali 
svatomartinské menu (viz leták).
Po dohodě se zámeckou restaurací budeme od 4. 11. 
zajišťovat stravování – hotová jídla. Jídla je možné si 
odebrat do kastrůlků, nebo zkonzumovat v naší ho-
telové restauraci, která bude otevřena pro veřejnost 
v pracovní dny od 11:00–15:00.
Dále hledáme posilu do našeho 
týmu na pozici číšník/servírka, 
kuchař/kuchařka. Volejte prosím 
na tel. číslo 777 586 508.
www.hotelmanetin.cz 

Město Manětín žádá všechny spoluobčany a vlastní-
ky rekreačních nemovitostí, kteří si letos ještě nevy-
lepili známku na popelnici, aby tak učinili. Popelnice, 
které nejsou opatřeny letošní známkou, nebudou 
vyvezeny.

Víceúčelové hřiště Manětín
Objednávky na tel. čísle 728 678 889.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje  
změnu ordinační doby.    
Z důvodu zástupu v Dolní Bělé nebudou ordinace ve 
čtvrtek v Manětíně ani v Nečtinech od 31. 10. do 21. 11.
Ordinace bude v Dolní Bělé 8–12 hod.
Telefonní č. ordinací:
Manětín	 373 392 246       
Dolní Bělá	 373 394 258 

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského úřadu        
v sobotu 7. 12. 2024 od 14.00 hodin.   
Výkup zajišťuje firma Růžena Kubešová,
tel. 415 749 562, 723 763 418. Nově prodej krmných 
směsí pro králíky, slepice a jiné.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín
V současné době mají přednost občané, kteří se při-
pojují na ČOV. Vývozy pokračují podle pořadníku a ka-
pacity ČOV. Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

Sběrný dvůr Nečtiny, kam mohou vozit odpady 
i občané našeho města. Obsluha sběrného dvora – 
tel.: 604 794 428, e-mail: obec@nectiny.cz

Provozní doba: 
Po 	   8.00–12.00 hod
St 	 14.00–19.00 hod
So	   8.00–12.00 hod
V den státního svátku je SD uzavřen.
Sběrný dvůr Nečtiny upozorňuje, že odpad do sběr-
ného dvora je možné bezplatně uložit pouze řádně 
vytříděný a v omezeném množství – maximálně je-
den vozík (kára) za auto. 
V případě likvidace či vyklízení většího objemu odpa-
du je třeba jej likvidovat na vlastní náklady – objednat 
kontejner a nechat vyvézt TS Města Manětín nebo si 
zajistit vlastní odstranění rovnou na skládku.

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na: 
www.marianskatynice.cz,
info@marianskatynice.cz, 
tel.: 373 396 410
Sledujte náš web, FB a IG.
Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské 
Týnici vydalo nové číslo Vlastivědného sborníku, 
čtvrtletníku regionálních dějin severního Plzeňska.
Třetí číslo nabízí článek o nové publikaci věnované 
dílu architekta Santiniho, také k výročí obce Přehořov, 
připomínající 790 let od první písemné zmínky. Pozo-
ruhodnému nálezu svátostky uvnitř restaurovaného 
sloupu sv. Bernarda se věnuje další text. O řemeslech 
a řemeslnících na Kralovicku pojednává stejnojmen-
ná výstava v refektáři a o barokním dvoru Kalec pod-
zimní výstava v Hospitiu odkazující k tvarové analogii 
památky, stejně tak příspěvek ve sborníku o objevené 
fresce sv. Markéty Antiochijské. Více naleznete na 
www.marianskatynice.cz.
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vydavatel si vyhrazuje v případě potřeby právo příspěvky krátit. Příspěvky do dalšího čísla nám, prosíme, zasílejte do 28. dne 
tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta.
Další pobočky, ve kterých náš tým najdete:
Třemošná, Plasy, Horní Bříza, Město Touškov, 
Plzeň-Bory

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se 
dožívají v tomto měsíci životního jubilea. 
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí 
a radosti do dalších let!  
Jubilanti v měsíci listopad: 
Kolenatý Miroslav (81) Manětín, Poláčková Marie 
(82) Manětín, Žemličková Marie (82) Hrádek, 
Pešíková Juliana (84) Manětín

Blahopřejeme
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ČTRNÁCTÁ PRAVÁ 
MANĚTÍNSKÁ ZABÍJAČKA

Jsou připraveny:
jaterničky, jelítka, ovárek, zabijačková polévka 

a další pochoutky z prasátka, dále pivo, limo, teplé nápoje.
Posezení při hudbě.

16. listopadu 2024 od 9.30 hodin 
v areálu Manětínské uzeniny

(Manětín 354, 331 62 Manětín)

Srdečně zvou manětínští, 
Vladislav Jirgl – Manětínské uzeniny


